

HELLO!

Уважаемые коллеги!

Представляем вашему вниманию продукцию ТМ «Леденцовая фабрика», которая расширит ваш ассортимент. Наши изделия будут востребованы круглый год (дни рождения клиентов, 8 Марта и т. д.), но особенно актуальны в период **новогодних праздников**.

Зарегистрированная торговая марка «Леденцовая фабрика» представляет продукцию производственной фирмы ООО «Компания «Си-Эн-Си Машин», имеющей патент на формы для леденцов.

За время нашей работы (с 2011 г.) мы неоднократно убедились, что такое простое занятие, как приготовление леденцов, легко поднимает настроение и детям, и взрослым. Именно поэтому мы уверены, что набор для приготовления леденцов станет отличным подарком на любое мероприятие. Леденцы – это вкус детства, а с детством связаны самые лучшие воспоминания.

В 2016 г. ТМ «Леденцовая фабрика» отмечена знаком качества **«Лучшее – детям»**.

Предлагаем рассмотреть нашу компанию в качестве поставщика подарочной продукции. На данный момент мы работаем с такими крупными федеральными сетями, как «Ашан», «Метро», «Леонардо» и интернет-магазин OZON.RU.

Наши предложения:

1 Наборы для леденцов
В ассортименте более 30 видов форм



В состав каждого набора входит:

- форма для леденца, мармелада, чупса, монпансье или козинака;
- 10 деревянных палочек;
- красочная инструкция, содержащая также проверенные и новые рецепты;

Используя форму для приготовления леденцов, получаются такие яркие и аппетитные сладости:



В нашем ассортименте огромный выбор форм новогодней тематики!

Можем изготавливать формы, как под собственной торговой маркой, так и по заказу.

Возможно брендингование упаковки и самой формы для леденцов.

От Вас нужен лишь эскиз (рисунок).

Минимальная партия форм по вашему эскизу – 1000 шт.

Большим преимуществом наших форм является простота в использовании и универсальность.

Всего за 10 мин. можно приготовить вкусный леденец или другую сладость, получить массу положительных эмоций!

Чтобы вы имели возможность формировать свои подарочные предложения в разных комбинациях, мы можем поставлять только формы без упаковки.

Если Вам интересны имеющиеся модели форм, то минимальная партия - не ограничена. Если формы изготавливаем по вашему рисунку, минимальная партия форм - 1000 шт.

Примеры подарочных наборов с нашими формами:



Можем помочь составить оригинальный набор из форм для леденцов, включающего всё разнообразие нашей продукции: формы для леденцов, шоколада и вырезки теста, трафареты для кофе, сюда также можно включить сахар, разнообразные посыпки, палочки и проч.

Получится интересный, нужный и позитивный подарок!

Готовы предоставить полную информацию о нашем ассортименте, а также выслать продукцию для ознакомления.

3 Изготовление леденцов по вашим эскизам

Это может быть ваш логотип, любой персонаж или что-то абстрактное. Цвет леденцов - по согласованию. Есть возможность брендинга паковки леденца.

Стоимость заказа обговаривается индивидуально и зависит от размера леденца и объема партии.

Для изготовления собственно леденцов мы сотрудничаем с фирмой-партнером, имеющей сертификат на этот вид деятельности. Леденцы изготавливаются только из натуральных продуктов; срок хранения 6 мес.

Вот так могут выглядеть готовые леденцы:



Стоимость готового леденца включает:
1) стоимость изготовления профессиональных форм
2) стоимость изготовления самих леденцов.

В нашей команде работают только профессионалы: художники, 3D-модельеры, дизайнеры, инженеры. Мы всегда стараемся добиться именно того результата, который требуется заказчику.

Убеждены, что наше сотрудничество будет полезным и плодотворным!